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Velik promet
skozi majhno vas

Pravijo, da je krajev, ki nosijo ime Kuija vas Vas pravzaprav ni drugega, kakor skupek starih
po Sloveniji vsaj kakega pol ducata. V slikoviti in novih hiš (skupaj jih je 12), zajedenih globoko
Kurji vasi pod Šentjoštora ali Butajnovo, če hoče- med strma pobočja, med katerimi se vije bistri
le, o izvoru tega imena nikoli niso niti razmišljali, potok Mala voda, ki vasico tudi deli na dva dela:
saj se je ime pojavilo, kot pravijo, kar nekako del vasi nad potokom sodi pod Butajnovo, del
spontano, brez otipljivega vzroka; prej so vasici vasi pod potokom pa pod Šentjošt.
rekli kar Graben. Vendar pa je, kot pravijo krajani Kurje vasi, ta



razmejitev vidna le na hišnih številkah, kajti vse
delo v kraju morajo že od nekdaj opraviti sami.

»Nihče se ne briga za nas: Šentjošt gleda nase,
Butajnova pa nase,« pravi jedrnato bivši predsed-
nik vaškega odbora in tudi še danes vsestransko
aktivni krajevni delavec Andrej Maček.

Ob takšnih pogojih zastavljati kakršnekoli večje
delovne načrte neogibno ostaja le pobožna želja.
Pa vendar so vaščani Kurje vasi pred leti sami
popravili most čez Malo vodo in sami obnovili
krajevni vodovod (s prispevkom KS Horjul),
s tem, da so zamenjali stare dotrajane cevi, ki so
bile ponekod še lesene. Vode je zdaj dovolj, žal
pa je zavoljo prenizkega zajetja oporečna. Kurje-
vaščanom so svetovali, da bi se priključili na
šentjoško omrežje, a to možnost vztrajno zavrača-
jo, češ da ne gre za nobene težave s količino,
marveč le za kakovost.

Tovornjaki dvigajo prah
Podobnih zadreg je v kraju še nekaj. Most čez

Malo vodo postaja preozek za obračanje, včasih
pa tudi za voznike, ki vozijo proti Butajnovi, zato
bi ga bilo treba razširiti. Tudi potok sam že leta
zaman čaka na regulacijo. Še huje pa je z glavno
cesto, ki pelje skozi vas, saj je še vedno brez
krpice asfalta, pa čeprav se po njej odvija velik
medkrajevni promet. S prvim afaltnim »obližem«
iz Polhovega Gradca do Briš, so zdaj izgledi neko-
liko boljši, vendar pa bodo morali krajani Kurje
vasi najbrž še nekaj časa požirati prah.

Vsaj še nekaj časa pa ne bo, kot kaže, tudi
javne razsvetljave. Le-to so pred časom v Kurji
vasi že načrtovali in pripravili že tudi drogove,
potem pa niso prišli »skupaj« in vse skupaj je
padlo v vodo.

Zasebna trgovina
Nekoliko več sreče imajo v kraju s trgovino. Mer-
cator je pred dnevi resda obstoječo prodajalno
zaprl, češ da ni več rentabilna, a jo je takoj
prevzel Andrej Maček in jo odprl kot zasebno
trgovino. Brez prodajalne si tukaj že skoraj ne

Sonce postaja vse dragocenejši rir energije. Iznaj-
dljivi Rudolf Sečnik si je omislU sončui kolektor
kar takole ob zidu in sploh ne potrebuje črpalke.

znajo predstavljati življenja, saj pokriva ne le
Kurjo vas, ampak tudi Šentjošt, Butajnovo, in
Planino.

Vas pa premore tudi lastno kmetijsko zadrugo.
Pravzaprav prodajno skladišča, kjer je krajanom
na voljo razni kmetijski repromaterial in gradbeni
material, zgornje prostore zgradbe pa koristi mla-
dina za svoje »žurke«. Mladina pa se lahko pohva-
li tudi z edinim športnim objektom daleč naokoli
— nogometnim igriščem.
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